災害への備えは出来ていますか?

「事業継続力強化計画」 策定セミナーのご案内

事業継続計画とは

■「もしも」に対抗するには計画策定が必要です!

「事業継続力強化計画」とは、従業員の安全と顧客からの信用を守るため、自然災害や新型コロナウイルス感染症などの事業継続のリスクを備えるための簡易版BCPとも言える計画です。認定を受けた企業は、税制優遇や補助金の加点など国の支援も充実し、小規模・中小事業者でも着手しやすいものです。

認定を受けるメリット

①企業名を中小企業庁HPへ公表、 認定ロゴマークの使用が可能になります!

- ②対象の防災・減災設備が税制優遇されます!
- ③補助金が優先的に採択されます!(ものづくり補助金等)
 - ④信用保証枠の拡大、日本政策金融公庫による 低利融資等の金融支援を利用できます!

策定セミナーの概要

■体験型講座+個別フォローで計画策定!

本セミナーは体験型講座です。単なるセミナー受講ではなく、 実際に**BCPコア部分を策定し、**その後認定取得まで支援します。



セミナー後

提携企業による個別フォローを活用し、BCP完成

事業継続力強化計画の認定支援

計画を策定したいがどうやって策定していいかわからない、策定する時間がなかなか取れない、 有事の際に本当に機能するBCPを策定する自信がない、という方におすすめです!

「事業継続力強化計画」策定・申請までしっかりご支援致します!



セミナー風景(イメージ)

「美濃加茂商工会所」では東京海上日動火災保険㈱の協力下、「事業継続力強化計画」策定セミナーを無料開催致します。

その後、東京海上日動および提携する代理店によって、事業継続力強化計画の認定 支援を実施します。計画策定に大きな経営資源投入が難しい小規模事業者の皆様 でも十分に策定が可能となります!!

★策定セミナーの開催日程・申込容量は裏面をご覧ください!

なお、「事業継続力強化計画」の申請は、電子申請となります。

電子申請には、GビズIDアカウント(gBizIDプライムもしくはgBizIDメンバー)が必要となります。 アカウントの取得には約2週間程度かかりますので、計画的な取得をお願い致します。

「事業継続力強化計画」策定セミナー概要

本セミナーでは、シミュレーション形式の体験型講座で、計画策定の必要性について分かりやすく説明するとともに、策定にあたって理解すべき基礎知識と策定の流れをご説明させて頂きます。また、セミナー開催後には、後日個別相談にて策定から申請完了までのフォローを受けることが出来るため、これから「事業継続力強化計画」の策定・申請を検討されている企業の皆様には効果的な内容となっています。

1 対 象: 「事業継続力強化計画」の策定・申請を検討されている事業所

2 開催日時: 2024年10月10日(木) 13時00分~16時00分(受付12時30分開始)

3 開催会場:美濃加茂商工会館 3階 大会議室

美濃加茂市太田本町1-1-20

4 定 員:20名 (1事業所2名様まで、先着順) 5 申込方法:下記参加申込書をFAXでご送信下さい。

6 参加費用:無料

7 主 催:美濃加茂商工会議所

8 講師:東京海上日動火災保険株式会社

岐阜県SDGs推進保険代理店連合会

SUSTAINABLE GOALS







申込み締切り 9/30 (月) ただし定員に達し次第 締め切らせていただきます。



「事業継続力強化計画」策定セミナー参加申込書

下記申込書に必要事項をご記入の上、FAXでご送信下さい。

美濃加茂商工会議所 担当:武市 行

FAX	: ()57	'4-2	24-()12	0]

	フリガナ							
事業所名								
事業所	フリガナ							
所在地								
	ご担当者	(お名前) ^{フリ ガ ナ}	(部	署•役職)				
ご連絡先	TEL							
الريبيات ا	FAX							
	E-mail							
	役職		役職					
参加者	お名前	フ リ ガ ナ	お名前	ז א ה״ ל				
策定状況	策定状況 ①策定済みで定期的に見直しをしている ②策定済みだが見直しをしていない ③まだ策定できていた							

お問合せ先

美濃加茂商工会議所 中小企業相談所

「事業継続力強化計画」策定セミナー (担当: 武市) TEL:0574-24-0123 FAX: 0574-24-0120

